
Unternehmensbereich VersorgungÄnderung des Messkonzepts

• In bestimmten Fällen kann es vorkommen, dass das Da-
tum des Zählerumbaus nicht mit dem Umstellungsdatum 
übereinstimmt. Bitte geben Sie daher stets das Datum an, 
an dem der Umbau durch den Elektriker erfolgt ist und zu 
dem die entsprechenden Zählerstände vorliegen. 

• Sofern für Zeiträume vor der Umstellung bereits Einspei-
severgütungen ausgezahlt oder abgerechnet wurden, 
erfolgt die Umstellung des Messkonzepts erst, nach-
dem wir darüber informiert wurden. Der Wechsel des 
Messkonzepts ist uns daher immer für denselben Monat 
mitzuteilen.

Angaben zur Erzeugungsanlage:

Anlagennummer Name, Vorname bzw. Firmenname

Straße und Hausnummer

Postleitzahl und Ort

Straße und Haus-Nr.

Postleitzahl und Ort

Telefon/E-Mail

Angaben zum Anlagenbetreiber:

Volleinspeisung (MK1)

Bisheriges Messkonzept

Überschusseinspeisung mit Erzeugungszähler (MK 3)

Überschusseinspeisung ohne Erzeugungszähler (MK 4)

Kaufmännisch bilanzielle Weitergabe (MK 2)

Messkonzept Nr.

Überschusseinspeisung mit Erzeugungszähler (MK 3)

Überschusseinspeisung ohne Erzeugungszähler (MK 4)

Kaufmännisch bilanzielle Weitergabe1 (MK 2)

Volleinspeisung (MK1)

Umstellungsdatum

Hinweise:

Gewünschtes Messkonzept

Messkonzept Nr.

Erzeugungszähler „neu“: (wenn vorhanden)

Zählernummer Zählernummer

Zählerstand Zählerstand

Zweirichtungszähler:

Zählerstände zum Zeitpunkt der Umstellung (nur bei Zählern ohne Fernauslesung erforderlich)

2.8.0 (wenn aktiviert: 2.8.1)

2.8.2 (wenn aktiviert)
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1 Bitte beachten Sie bei Gebäudeanlagen >10kWp mit Inbe-
triebnahme 01.04.12 - 31.07.14 das Marktintegrationsmodell 
(§33 EEG2012)



Unternehmensbereich Versorgung

Erzeugungszähler „alt“: (wenn vorhanden)

Zählernummer Zählerstand

Bemerkung

Angaben zur Erzeugungsanlage:

Ort, Datum Name in Druckschrift Unterschrift Anlagenbetreiber

Sollten sich Vorgaben ändern, aktualisieren wir unsere Formulare entsprechend. Bitte achten Sie darauf, 
immer die aktuelle Fassung von unserer Internetseite zu verwenden.
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